
















GRAFIKKARTE
INSTALLATIONSANLEITUNG

HARDWARE-INSTALLATION

Willkommen in der Palit-Familie! Ihre Palit-Grafikkarte bietet ein ultimatives Spielerlebnis und nahtlose 
Leistung. Befolgen Sie diese Anleitung für eine einfache Installation und Optimierung.

Um eine sichere Nutzung und Installation zu gewährleisten :

1
•  Finden Sie den primären PCI Express x16-Steckplatz auf Ihrem Motherboard.
•  Setzen Sie die Grafikkarte sicher in den Steckplatz ein.

Grafikkarte einsetzen :

SOFTWARE-INSTALLATION

SICHERHEITSHINWEISE

BLEIBEN SIE VERBUNDEN

1
•  Besuchen Sie https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
•  Klicken Sie auf „Jetzt herunterladen“ und folgen Sie den Anweisungen zur Installation der Software.
•  Akzeptieren Sie die NVIDIA-Software-Lizenzvereinbarung, indem Sie „Zustimmen und Fortfahren“
    auswählen.
•  Nach Abschluss der Installation klicken Sie auf „Schließen“.
•  Weitere Informationen finden Sie auf der Seite „Mehr erfahren“ auf der offiziellen NVIDIA-Website.

NVIDIA-App installieren :

2
•  ThunderMaster ermöglicht fortschrittliches Monitoring und Leistungsoptimierung, einschließlich:
    •  Kontrolle der GPU-Temperatur und der Bildraten-Ziele.
    •  Intelligentes Monitoring mit der NVIDIA GPU Boost-Technologie.
•  Laden Sie es herunter unter www.palit.com/TM.

Palit ThunderMaster herunterladen :

2
•  Entfernen Sie die entsprechenden Steckplatzabdeckungen, indem Sie die Schrauben lösen und
    herausnehmen.

•  Befestigen Sie die Halterung der Grafikkarte mit den zuvor entfernten Schrauben.

•  Hinweis: Wenn Ihre Grafikkarte ein Modell mit 2 Steckplätzen ist, folgen Sie ähnlichen Schritten,
                   um sie zu sichern.

Grafikkarte sichern :

3
•  Schließen Sie das 16-polige Stromkabel an den Anschluss an der Oberseite der Grafikkarte an.

•  Wenn Ihre Grafikkarte einen 8-poligen Stromanschluss verwendet, schließen Sie stattdessen das
    8-polige Kabel an.
•  Hinweis: Wenn auf Ihrer Grafikkarte kein Stromanschluss vorhanden ist, ist keine externe
                  Stromversorgung erforderlich.

Stromkabel anschließen :

•  Trennen Sie die Stromquelle Ihres Computers, bevor Sie mit der Installation beginnen.
•  Halten Sie das Produkt von Wasser oder feuchten Bedingungen fern.
•  Stellen Sie sicher, dass die Lüftungsschlitze nicht blockiert sind.
•  Vermeiden Sie es, das Produkt in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern zu platzieren.
•  Platzieren Sie das Produkt auf einer stabilen, flachen Oberfläche, um Stürze oder Schäden zu vermeiden.
•  Halten Sie das Stromkabel frei von Hindernissen oder Stolpergefahren.

Folgen Sie Palit in den sozialen Medien für Updates und Ankündigungen.
Für technischen Support kontaktieren Sie : support@palit.com.
Weitere Informationen finden Sie unter www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Alle Rechte vorbehalten.
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TAVOLA GRAFICA
GUIDA ALL'INSTALLAZIONE

INSTALLAZIONE HARDWARE

Benvenuto nella famiglia Palit! La tua scheda grafica Palit sblocca un'esperienza di gioco definitiva e 
prestazioni senza interruzioni. Segui questa guida per un'installazione e un'ottimizzazione facili.

Per garantire un utilizzo e un'installazione sicuri :

1
•  Trova lo slot PCI Express x16 principale sulla tua scheda madre.
•  Inserisci saldamente la scheda grafica nello slot.

Inserisci la scheda grafica :

INSTALLAZIONE SOFTWARE

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

RIMANI CONNESSO

1
•  Visita https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
•  Clicca su "Download Now" e segui le istruzioni per installare il software.
•  Accetta il Contratto di Licenza del Software NVIDIA selezionando "Accetto e continua".
•  Al termine dell'installazione, clicca su "Chiudi".
•  Per maggiori informazioni, visita la pagina "Learn More" sul sito ufficiale di NVIDIA.

Installa l'app NVIDIA :

2
•  ThunderMaster consente un monitoraggio avanzato e ottimizzazione delle prestazioni, tra cui :
    •  Controllo della temperatura GPU e dell'obiettivo del frame rate.
    •  Monitoraggio intelligente con la tecnologia NVIDIA GPU Boost.
•  Scaricalo da www.palit.com/TM.

Scarica Palit ThunderMaster :

2
•  Rimuovi le coperture degli slot corrispondenti allentando e rimuovendo le viti.

•  Fissa il supporto della scheda grafica con le viti che hai rimosso in precedenza.

•  Nota: Se la tua scheda grafica è un modello a 2 slot, segui gli stessi passaggi per fissarla.

Fissa la scheda grafica :

3
•  Collega il cavo di alimentazione a 16 pin al connettore sulla parte superiore della scheda grafica.

• Se la tua scheda grafica utilizza un connettore di alimentazione a 8 pin, collega il cavo a 8 pin al posto di
   quello a 16 pin.
• Nota: Se la tua scheda grafica non ha un connettore di alimentazione, non è necessario un alimentatore
   esterno.

Collega i cavi di alimentazione :

•  Scollega l'alimentazione del computer prima di iniziare l'installazione.
•  Tieni il prodotto lontano da acqua o condizioni di umidità.
•  Assicurati che le aperture di ventilazione non siano ostruite.
•  Evita di posizionare il prodotto vicino a fonti di calore come i radiatori.
•  Posiziona il prodotto su una superficie stabile e piana per prevenire cadute o danni.
•  Mantieni il cavo di alimentazione libero da ostacoli o rischi di inciampo.

Segui Palit sui social media per aggiornamenti e annunci.
Per supporto tecnico, contatta: support@palit.com.
Per maggiori informazioni, visita www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Tutti i diritti riservati.
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グラフィックカード
インストールガイド

ハードウェアインストール

Palitファミリーへようこそ！あなたのPalitグラフィックカードは、究極のゲーム体験とシームレスなパフォーマンス
を解放します。このガイドに従って、簡単にインストールと最適化を行いましょう。

安全に使用およびインストールするためには ：

1
•  マザーボードの主要なPCI Express x16スロットを探します。
•  グラフィックカードをスロットにしっかりと挿入します。

グラフィックカードを挿入 ：

ソフトウェアインストール

安全に関する指示

接続を維持

1
•  https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/ にアクセスします。
• 「Download Now」をクリックし、指示に従ってソフトウェアをインストールします。
• 「Agree and Continue」を選択して、NVIDIAソフトウェアライセンス契約に同意します。
•  インストールが完了したら、「Close」をクリックします。
•  詳細については、NVIDIA公式ウェブサイトの「Learn More」ページをご覧ください。

NVIDIAアプリをインストール ：

2
•  ThunderMasterは、以下の機能を提供する高度な監視およびパフォーマンス最適化を可能にします：
    •  GPU温度とフレームレートターゲットの制御。
    •  NVIDIA GPU Boostテクノロジーによるインテリジェントな監視。
•  www.palit.com/TM からダウンロードしてください。

Palit ThunderMasterをダウンロード ：

2
•  対応するスロットカバーを外すために、ネジを緩めて取り外します。

•  取り外したネジを使って、グラフィックカードのブラケットを取り付けます。

•  注: グラフィックカードが2スロットモデルの場合は、同様の手順で固定します。

グラフィックカードを固定 ：

3
•  16ピン電源ケーブルをグラフィックカードの上部のコネクタに接続します。

•  グラフィックカードが8ピン電源コネクタを使用している場合は、代わりに8ピンケーブルを接続します。
•  注: グラフィックカードに電源コネクタがない場合、外部電源は必要ありません。

電源ケーブルを接続 ：

•  インストールを開始する前に、コンピュータの電源を切ってください。
•  製品を水や湿気のある環境から遠ざけてください。
•  換気口が塞がれていないことを確認してください。
•  製品を暖房器具などの熱源の近くに置かないでください。
•  製品を安定した平らな場所に置き、落下や損傷を防いでください。
•  電源コードが障害物やつまずきの危険にならないようにしてください。

最新情報やお知らせについては、PalitのSNSをフォローしてください。
技術サポートについては、support@palit.com までお問い合わせください。
詳細については、www.palit.com をご覧ください。
© 2025 Palit Microsystems Ltd. 全著作 所有。
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그래픽�카드
설치�가이드

하드웨어�설치

Palit 가족에�오신�것을�환영합니다! 귀하의 Palit 그래픽�카드는�궁극적인�게임�경험과�원활한�성능을�제공합니다. 이 
가이드를�따라�쉽게�설치하고�최적화하세요.

안전한�사용�및�설치를�위해 :

1
•  마더보드에서�주요 PCI Express x16 슬롯을�찾습니다.
•  그래픽�카드를�슬롯에�안전하게�삽입합니다.

그래픽�카드�삽입 :

소프트웨어�설치

안전�지침

연결�상태�유지

1
• https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/ 에�접속합니다.
• "Download Now" 버튼을�클릭하고�지침에�따라�소프트웨어를�설치합니다.
• "Agree and Continue"를�선택하여 NVIDIA 소프트웨어�라이선스�계약에�동의합니다.
• 설치가�완료되면 "Close" 버튼을�클릭합니다.
• 자세한�정보는 NVIDIA 공식�웹사이트의 "Learn More" 페이지를�참조하십시오.

NVIDIA 앱�설치 :

2
•  ThunderMaster는�다음과�같은�고급�모니터링�및�성능�최적화를�제공합니다:
    •  GPU 온도�및�프레임�속도�목표�제어.
    •  NVIDIA GPU Boost 기술을�통한�지능형�모니터링.
•  www.palit.com/TM 에서�다운로드하십시오.

Palit ThunderMaster 다운로드 :

2
•  해당�슬롯�커버를�제거하려면�나사를�풀고�분리합니다.

•  이전에�제거한�나사로�그래픽�카드�브래킷을�고정합니다.

•  참고: 그래픽�카드가 2슬롯�모델인�경우�비슷한�절차를�따라�고정합니다.

그래픽�카드�고정 :

3
•  16핀�전원�케이블을�그래픽�카드�상단의�커넥터에�연결합니다.

•  그래픽�카드가 8핀�전원�커넥터를�사용하는�경우 8핀�케이블을�대신�연결합니다.
•  참고: 그래픽�카드에�전원�커넥터가�없는�경우�외부�전원이�필요하지�않습니다.

전원�케이블�연결 :

• 설치를�시작하기�전에�컴퓨터의�전원을�끄십시오.
• 제품을�물이나�습한�환경에서�멀리�두십시오.
• 환기�구멍이�막히지�않도록�확인하십시오.
• 제품을�난방기기와�같은�열원�근처에�두지�마십시오.
• 제품을�안정적이고�평평한�표면에�놓아�떨어지거나�손상되지�않도록�하십시오.
• 전원�코드가�장애물에�걸리거나�넘어질�위험이�없도록�하십시오.

업데이트�및�공지를�위해 Palit의�소셜�미디어를�팔로우하십시오.
기술�지원을�위해 support@palit.com 으로�연락하십시오.
자세한�정보는 www.palit.com 에서�확인하십시오.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. 모든�권리�보유.
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GRAFISKĀ KĀRTE
INSTALĀCIJAS CEĻVEDIS

HARDWARE INSTALĀCIJA

Laipni lūdzam Palit ģimenē! Jūsu Palit grafiskā karte atver pēdējo spēļu pieredzi un nevainojamu veiktspēju. 
Sekojiet šim ceļvedim vieglai instalācijai un optimizācijai.

Lai nodrošinātu drošu izmantošanu un uzstādīšanu :

1
•  Atrodiet galveno PCI Express x16 slotu uz mātesplates.
•  Ievietojiet grafisko karti droši slotā.

Ievietojiet grafisko karti :

SOFTWARE INSTALĀCIJA

DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI

PALIEC VIENOTI

1
•  Apmeklējiet https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
•  Noklikšķiniet uz "Download Now" un sekojiet norādījumiem, lai instalētu programmatūru.
•  Pieņemiet NVIDIA programmatūras licences līgumu, izvēloties "Agree and Continue".
•  Kad instalācija ir pabeigta, noklikšķiniet uz "Close".
•  Lai iegūtu vairāk informācijas, apmeklējiet "Learn More" lapu oficiālajā NVIDIA vietnē.

Instalējiet NVIDIA APP :

2
•  ThunderMaster ļauj veikt uzlabotu uzraudzību un veiktspējas optimizāciju, tostarp:
    •  GPU temperatūras un kadru ātruma mērķa kontroli.
    •  Inteliģentu uzraudzību ar NVIDIA GPU Boost tehnoloģiju.
•  Lejupielādējiet to no www.palit.com/TM.

Lejupielādējiet Palit ThunderMaster :

2
•  Noņemiet attiecīgās slotu aizsargus, atskrūvējot un izņemot skrūves.

•  Piestipriniet grafiskās kartes stiprinājumu ar skrūvēm, kuras iepriekš noņēmāt.

•  Piezīme: Ja jūsu grafiskā karte ir 2-slotu modelis, veiciet līdzīgas darbības, lai to nostiprinātu.

Nostipriniet grafisko karti :

3
•  Pievienojiet 16-pinu barošanas kabeli pie grafiskās kartes augšējā savienotāja.

•  Ja jūsu grafiskā karte izmanto 8-pinu barošanas savienotāju, pieslēdziet 8-pinu kabeli vietā.
•  Piezīme: Ja jūsu grafiskajā kartē nav barošanas savienotāja, ārējā barošana nav nepieciešama.

Pievienojiet barošanas kabeļus :

•  Pirms uzstādīšanas atvienojiet datoru no strāvas avota.
•  Turiet produktu tālu no ūdens vai mitrām apstākļiem.
•  Pārliecinieties, ka ventilācijas atveres nav aizsprostotas.
•  Izvairieties no produkta novietošanas tuvumā pie siltuma avotiem, piemēram, radiatori.
•  Novietojiet produktu uz stabilas, līdzenas virsmas, lai novērstu krišanu vai bojājumus.
•  Pārliecinieties, ka strāvas kabelis nav aizsprostots vai izraisīs apstāšanās risku.

Sekojiet Palit sociālajos medijos, lai saņemtu jaunākos atjauninājumus
un paziņojumus.
Lai saņemtu tehnisko atbalstu, sazinieties ar: support@palit.com.
Lai iegūtu vairāk informācijas, apmeklējiet www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Visas tiesības aizsargātas.
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KARTA GRAFICZNA
INSTRUKCJA INSTALACJI

INSTALACJA SPRZĘTU

Witamy w rodzinie Palit! Twoja karta graficzna Palit zapewnia najwyższą jakość rozgrywki i płynne działanie. 
Postępuj zgodnie z tym przewodnikiem, aby łatwo zainstalować i zoptymalizować urządzenie.

Aby zapewnić bezpieczne użytkowanie i instalację :

1
•  Znajdź główny slot PCI Express x16 na swojej płycie głównej.
•  Włóż kartę graficzną pewnie do slotu.

Zainstaluj kartę graficzną :

INSTALACJA OPROGRAMOWANIA

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA

POZOSTAŃ W KONTAKCIE

1
•  Odwiedź stronę https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
•  Kliknij „Pobierz teraz” i postępuj zgodnie z instrukcjami, aby zainstalować oprogramowanie.
•  Zaakceptuj Umowę Licencyjną Oprogramowania NVIDIA, wybierając „Zgadzam się i kontynuuję”.
•  Po zakończeniu instalacji kliknij „Zamknij”.
•  Więcej informacji znajdziesz na stronie „Dowiedz się więcej” na oficjalnej stronie NVIDIA.

Zainstaluj aplikację NVIDIA :

2
•  ThunderMaster umożliwia zaawansowane monitorowanie i optymalizację wydajności, w tym:
    •  Kontrolę temperatury GPU i celów liczby klatek na sekundę.
    •  Inteligentne monitorowanie dzięki technologii NVIDIA GPU Boost.
•  Pobierz aplikację na stronie www.palit.com/TM.

Pobierz Palit ThunderMaster :

2
•  Usuń odpowiednie osłony slotów, odkręcając i wyjmując śruby.

•  Zamocuj wspornik karty graficznej za pomocą wcześniej wyjętych śrub.

•  Uwaga: Jeśli twoja karta graficzna to model dwuslotowy, postępuj podobnie, aby ją zamocować.

Zabezpiecz kartę graficzną :

3
•  Podłącz 16-pinowy kabel zasilający do złącza na górze karty graficznej.

•  Jeśli twoja karta graficzna używa 8-pinowego złącza zasilającego, podłącz zamiast tego kabel 8-pinowy.
•  Uwaga: Jeśli twoja karta graficzna nie ma złącza zasilającego, zewnętrzne zasilanie nie jest wymagane.

Podłącz kable zasilające :

•  Odłącz źródło zasilania komputera przed rozpoczęciem instalacji.
•  Trzymaj produkt z dala od wody lub wilgotnych warunków.
•  Upewnij się, że otwory wentylacyjne nie są zablokowane.
•  Unikaj umieszczania produktu w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki.
•  Umieść produkt na stabilnej, płaskiej powierzchni, aby zapobiec upadkom lub uszkodzeniom.
•  Trzymaj przewód zasilający wolny od przeszkód i zagrożeń potknięcia.

Śledź Palit w mediach społecznościowych, aby otrzymywać aktualizacje
i ogłoszenia.
W celu uzyskania pomocy technicznej skontaktuj się: support@palit.com.
Więcej informacji znajdziesz na stronie www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Wszelkie prawa zastrzeżone.
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PLACAS GRÁFICA
GUIA DE INSTALAÇÃO

INSTALAÇÃO DE HARDWARE

Bem-vindo à família Palit! Sua placa gráfica Palit desbloqueia a experiência de jogo definitiva e 
desempenho contínuo. Siga este guia para uma instalação e otimização fáceis.

Para garantir o uso e a instalação seguros :

1
•  Localize o slot PCI Express x16 principal na sua placa-mãe.
•  Insira a placa gráfica com segurança no slot.

Insira a placa gráfica :

INSTALAÇÃO DE SOFTWARE

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

MANTENHA-SE CONECTADO

1
•  Visite https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
•  Clique em "Download Now" e siga as instruções para instalar o software.
•  Aceite o Contrato de Licença de Software NVIDIA selecionando "Agree and Continue".
•  Após a instalação, clique em "Close".
•  Para mais informações, visite a página "Learn More" no site oficial da NVIDIA.

Instale o aplicativo NVIDIA :

2
•  O ThunderMaster permite monitoramento avançado e otimização de desempenho, incluindo:
    •  Controle de temperatura da GPU e de meta de taxa de quadros.
    •  Monitoramento inteligente com a tecnologia NVIDIA GPU Boost.
•  Baixe em www.palit.com/TM.

Baixe o Palit ThunderMaster :

2
•  Remova as tampas dos slots correspondentes, soltando e retirando os parafusos.

•  Fixe o suporte da placa gráfica com os parafusos que você retirou anteriormente.

•  Observação: Se a sua placa gráfica for um modelo de 2 slots, siga os mesmos passos para fixá-la.

Fixe a placa gráfica :

3
•  Conecte o cabo de alimentação de 16 pinos ao conector na parte superior da placa gráfica.

•  Se a sua placa gráfica usar um conector de alimentação de 8 pinos, conecte o cabo de 8 pinos em
    vez disso.
•  Observação: Se não houver conector de alimentação na sua placa gráfica, a alimentação externa não
    será necessária.

Conecte os cabos de alimentação :

•  Desconecte a fonte de alimentação do seu computador antes de iniciar a instalação.
•  Mantenha o produto longe da água ou de condições úmidas.
•  Certifique-se de que as aberturas de ventilação não estejam obstruídas.
•  Evite colocar o produto próximo a fontes de calor, como radiadores.
•  Coloque o produto em uma superfície estável e plana para evitar quedas ou danos.
•  Mantenha o cabo de alimentação livre de obstruções ou riscos de tropeços.

Siga a Palit nas redes sociais para atualizações e anúncios.
Para suporte técnico, entre em contato com: support@palit.com.
Para mais informações, visite www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Todos os direitos reservados.
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PLACĂ GRAFICĂ
GHID DE INSTALARE

INSTALARE HARDWARE

BBine ai venit în familia Palit! Placa ta grafică Palit deblochează o experiență de joc de neegalat și 
performanță continuă. Urmează acest ghid pentru o instalare și optimizare ușoară.

Pentru a asigura utilizarea și instalarea în siguranță :

1
•  Găsește slotul PCI Express x16 principal pe placa ta de bază.
•  Introdu placa grafică în siguranță în slot.

Introdu placa grafică :

INSTALARE SOFTWARE

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

RĂMÂI CONECTAT

1
•  Vizitează https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
•  Apasă pe „Download Now” și urmează instrucțiunile pentru a instala software-ul.
•  Acceptă acordul de licență al software-ului NVIDIA selectând „Agree and Continue”.
•  După finalizarea instalării, apasă pe „Close”.
•  Pentru mai multe informații, vizitează pagina „Learn More” de pe site-ul oficial NVIDIA.

Instalează aplicația NVIDIA :

2
•  ThunderMaster permite monitorizarea avansată și optimizarea performanței, incluzând :
    •  Controlul temperaturii GPU și al țintei ratei de cadre.
    •  Monitorizare inteligentă cu tehnologia NVIDIA GPU Boost.
•  Descarcă-l de pe www.palit.com/TM.

Descarcă Palit ThunderMaster :

2
•  Îndepărtează capacele sloturilor corespunzătoare, slăbind și scoțând șuruburile.

•  Fixează suportul plăcii grafice cu șuruburile pe care le-ai îndepărtat anterior.

•  Notă: Dacă placa ta grafică este un model de 2 sloturi, urmează aceleași pași pentru a o fixa.

Fixează placa grafică :

3
•  Conectează cablul de alimentare de 16 pini la conectorul de pe partea de sus a plăcii
    grafice.

•  Dacă placa ta grafică utilizează un conector de alimentare de 8 pini, conectează cablul
   de 8 pini în locul celui de 16 pini.
•  Notă: Dacă placa grafică nu dispune de un conector de alimentare, nu este necesar un alimentator extern.

Conectează cablurile de alimentare :

•  Deconectează sursa de alimentare a computerului înainte de a începe instalarea.
•  Ține produsul departe de apă sau condiții umede.
•  Asigură-te că fantele de ventilație nu sunt obstrucționate.
•  Evită plasarea produsului în apropierea surselor de căldură, cum ar fi radiatoarele.
•  Plasează produsul pe o suprafață stabilă și plată pentru a preveni căderea sau deteriorarea.
•  Asigură-te că cablul de alimentare nu este blocat sau reprezintă un pericol de împiedicare.

Urmărește Palit pe rețelele sociale pentru actualizări și anunțuri.
Pentru suport tehnic, contactează: support@palit.com.
Pentru mai multe informații, vizitează www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Toate drepturile rezervate.
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ВИДЕОКАРТА
РУКОВОДСТВО ПО УСТАНОВКЕ

УСТАНОВКА ОБОРУДОВАНИЯ

Добро пожаловать в семью Palit! Ваша видеокарта Palit открывает перед вами потрясающий игровой 
опыт и безупречную производительность. Следуйте этому руководству для легкой установки и 

оптимизации.

Для безопасного использования и установки :

1
•  Найдите основной слот PCI Express x16 на вашей материнской плате.
•  Аккуратно вставьте видеокарту в слот.

Установите видеокарту :

УСТАНОВКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

ОСТАНЬТЕСЬ НА СВЯЗИ

1
• Перейдите по адресу https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
• Нажмите «Download Now» и следуйте инструкциям для установки программного обеспечения.
• Примите Лицензионное соглашение NVIDIA, выбрав «Agree and Continue».
• После завершения установки нажмите «Close».
• Для получения дополнительной информации посетите страницу «Learn More» на официальном
  сайте NVIDIA.

Установите приложение NVIDIA :

2
•  ThunderMaster обеспечивает расширенный мониторинг и оптимизацию производительности, включая:
    •  Контроль температуры GPU и целевой частоты кадров.
    •  Интеллектуальный мониторинг с использованием технологии NVIDIA GPU Boost.
•  Скачайте с сайта www.palit.com/TM.

Скачайте Palit ThunderMaster :

2
•  Снимите соответствующие защитные крышки слотов, ослабив и удалив винты.

•  Закрепите крепеж видеокарты с помощью винтов, которые вы удалили ранее.

•  Примечание: если ваша видеокарта является двухслотовой моделью, выполните аналогичные
                           действия для ее закрепления.

Закрепите видеокарту :

3
•  Подключите 16-контактный кабель питания к разъему на верхней части видеокарты.

•  Если ваша видеокарта использует 8-контактный разъем питания, подключите 8-контактный кабель.
•  Примечание: если на вашей видеокарте нет разъема питания, внешний источник питания не
    требуется.

Подключите кабели питания :

• Отключите питание компьютера перед началом установки.
• Держите продукт вдали от воды и влажных условий.
• Убедитесь, что вентиляционные отверстия не заблокированы.
• Не размещайте продукт рядом с источниками тепла, такими как радиаторы.
• Разместите продукт на стабильной ровной поверхности, чтобы избежать его падения или
   повреждения.
• Убедитесь, что шнур питания не препятствует движению и не является причиной опасности
   для людей.

Следите за новостями и объявлениями Palit в социальных сетях.
Для технической поддержки обращайтесь по адресу: support@palit.com.
Для получения дополнительной информации посетите www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Все права защищены.
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GRAFIČNA KARTA
NAVODILA ZA NAMESTITEV

NAMESTITEV STROJNE OPREME

Dobrodošli v družini Palit! Vaša grafična kartica Palit omogoča vrhunsko igralno izkušnjo in brezskrbno 
delovanje. Sledite tem navodilom za enostavno namestitev in optimizacijo.

Za zagotovitev varne uporabe in namestitve :

1
•  Poiščite glavni PCI Express x16 slot na vaši matični plošči.
•  Grafično kartico varno vstavite v slot.

Vstavite grafično kartico :

NAMESTITEV PROGRAMSKE OPREME

VARNOSTNA NAVODILA

OSTANITE V STIKU

1
• Obiščite https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
• Kliknite na "Download Now" in sledite navodilom za namestitev programske opreme.
• Sprejmite NVIDIA pogodbo o licenci za programsko opremo tako, da izberete "Agree and Continue".
• Ko je namestitev končana, kliknite "Close".
• Za več informacij obiščite stran "Learn More" na uradni spletni strani NVIDIA.

Namestite NVIDIA aplikacijo :

2
•  ThunderMaster omogoča napreden nadzor in optimizacijo zmogljivosti, vključno z:
    •  Nadzorom temperature GPU in ciljno nastavitvijo hitrosti sličic.
    •  Pametnim nadzorom s tehnologijo NVIDIA GPU Boost.
•  Prenesite ga s spletne strani www.palit.com/TM.

Prenesite Palit ThunderMaster :

2
•  Odstranite ustrezne zaščitne pokrove slotov tako, da odvijete in odstranite vijake.

•  Pritrditi morate nosilec grafične kartice z vijaki, ki ste jih odstranili prej.

•  Opomba: Če je vaša grafična kartica model z 2 sloti, sledite podobnim korakom za pritrditev.

Zavarujte grafično kartico :

3
•  Povežite 16-pinski napajalni kabel s priključkom na zgornji strani grafične kartice.

•  Če vaša grafična kartica uporablja 8-pinski napajalni priključek, namesto tega povežite 8-pinski kabel.
•  Opomba: Če vaša grafična kartica nima napajalnega priključka, zunanji napajalnik ni potreben.

Povežite napajalne kable :

• Pred začetkom namestitve izklopite napajanje računalnika.
• Izogibajte se stiku izdelka z vodo ali vlažnimi pogoji.
• Poskrbite, da so prezračevalne odprtine proste.
• Izogibajte se postavitvi izdelka v bližino virov toplote, kot so radiatorji.
• Izdelek postavite na stabilno in ravno površino, da preprečite padce ali poškodbe.
• Poskrbite, da napajalni kabel ni oviran ali predstavlja nevarnosti za spotikanje.

Spremljajte Palit na družbenih omrežjih za posodobitve in obvestila.
Za tehnično podporo nas kontaktirajte na: support@palit.com.
Za več informacij obiščite www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Vse pravice pridržane.
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TARJETA GRÁFICA
GUÍA DE INSTALACIÓN

INSTALACIÓN DE HARDWARE

¡Bienvenido a la familia Palit! Tu tarjeta gráfica Palit desbloquea una experiencia de juego definitiva y un 
rendimiento continuo. Sigue esta guía para una instalación y optimización fáciles.

Para garantizar un uso e instalación seguros:

1
•  Localiza el principal slot PCI Express x16 en tu placa base.
•  Inserta la tarjeta gráfica de forma segura en el slot.

Inserta la tarjeta gráfica :

INSTALACIÓN DE SOFTWARE

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

MANTENTE CONECTADO

1
• Visita https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
• Haz clic en "Download Now" y sigue las instrucciones para instalar el software.
• Acepta el Acuerdo de Licencia de Software de NVIDIA seleccionando "Agree and Continue".
• Una vez completada la instalación, haz clic en "Close".
• Para obtener más información, visita la página "Learn More" en el sitio web oficial de NVIDIA.

Instala la aplicación NVIDIA :

2
•  ThunderMaster permite la monitorización avanzada y la optimización del rendimiento, incluyendo:
    •  Control de la temperatura de la GPU y el objetivo de la tasa de fotogramas.
    •  Monitorización inteligente con la tecnología NVIDIA GPU Boost.
•  Descárgalo desde www.palit.com/TM.

Descarga Palit ThunderMaster :

2
•  Retira las cubiertas de los slots correspondientes aflojando y retirando los tornillos.

•  Fija el soporte de la tarjeta gráfica con los tornillos que retiraste anteriormente.

•  Nota: Si tu tarjeta gráfica es un modelo de 2 ranuras, sigue los mismos pasos para fijarla.

Fija la tarjeta gráfica :

3
•  Conecta el cable de alimentación de 16 pines al conector en la parte superior de la tarjeta gráfica.

•  Si tu tarjeta gráfica utiliza un conector de alimentación de 8 pines, conecta el cable de 8 pines en su lugar.
•  Nota: Si no existe un conector de alimentación en tu tarjeta gráfica, no se requiere alimentación externa.

Conecta los cables de alimentación :

• Desconecta la fuente de alimentación de tu ordenador antes de comenzar la instalación.
• Mantén el producto alejado de agua o condiciones húmedas.
• Asegúrate de que las ranuras de ventilación no estén obstruidas.
• Evita colocar el producto cerca de fuentes de calor, como radiadores.
• Coloca el producto sobre una superficie estable y plana para evitar caídas o daños.
• Mantén el cable de alimentación libre de obstrucciones o riesgos de tropiezo.

Sigue a Palit en las redes sociales para actualizaciones y anuncios.
Para soporte técnico, contacta con: support@palit.com.
Para más información, visita www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Todos los derechos reservados.

Spanish



GRAFIKKORT
INSTALLATIONSGUIDE

HARDWARE INSTALLATION

Välkommen till Palit-familjen! Ditt Palit-grafikkort låser upp en ultimat spelupplevelse och sömlös prestanda. 
Följ denna guide för enkel installation och optimering.

För att säkerställa säker användning och installation:

1
•  Hitta den primära PCI Express x16-platsen på ditt moderkort.
•  Sätt i grafikkortet ordentligt i slotten.

Sätt i grafikkortet :

SOFTWARE INSTALLATION

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

HÅLL KONTAKT

1
• Besök https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/
• Klicka på "Download Now" och följ instruktionerna för att installera programvaran.
• Acceptera NVIDIA-programvarulicensavtalet genom att välja "Agree and Continue".
• När installationen är klar, klicka på "Close".
• För mer information, besök sidan "Learn More" på NVIDIA:s officiella webbplats.

Installera NVIDIA-appen :

2
•  ThunderMaster möjliggör avancerad övervakning och prestandaoptimering, inklusive:
    •  Kontroll av GPU-temperatur och bildhastighetsmål.
    •  Intelligenta övervakningsfunktioner med NVIDIA GPU Boost-teknologi.
•  Ladda ner det från www.palit.com/TM.

Ladda ner Palit ThunderMaster :

2
•  Ta bort de motsvarande slot-täckena genom att lossa och ta bort skruvarna.

•  Fäst grafikkortets fäste med de skruvar du tog bort tidigare.

•  Not: Om ditt grafikkort är en 2-slot-modell, följ liknande steg för att fästa det.

Fäst grafikkortet :

3
•  Anslut 16-pin strömkabeln till kontakten på toppen av grafikkortet.

•  Om ditt grafikkort använder en 8-pin strömkontakt, anslut istället 8-pin kabeln.
•  Not: Om det inte finns någon strömkontakt på ditt grafikkort behövs ingen extern strömförsörjning.

Anslut strömkablar :

• Koppla bort datorns strömkälla innan du börjar installationen.
• Håll produkten borta från vatten eller fuktiga förhållanden.
• Se till att ventilationsöppningarna inte är blockerade.
• Undvik att placera produkten nära värmekällor, såsom element.
• Placera produkten på en stabil och plan yta för att undvika att den faller eller skadas.
• Håll strömkabeln fri från hinder eller snubbelrisker.

Följ Palit på sociala medier för uppdateringar och meddelanden.
För teknisk support, kontakta: support@palit.com.
För mer information, besök www.palit.com.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Alla rättigheter förbehållna.
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GRAFİK KARTI
KURULUM KILAVUZU

DONANIM KURULUMU

Palit Ailesine Hoş Geldiniz! Palit Grafik Kartınız, nihai oyun deneyimi ve kesintisiz performans sunar. Kolay 
kurulum ve optimizasyon için bu kılavuzu izleyin.

Güvenli kullanım ve kurulum sağlamak için :

1
•  Ana PCI Express x16 slotunu anakartınızda bulun.
•  Grafik kartını güvenli bir şekilde slota takın.

Grafik Kartını Takın :

YAZILIM KURULUMU

GÜVENLİK TALİMATLARI

BAĞLANTIDA KALIN

1
• https://www.nvidia.com/en-us/software/nvidia-app/ adresini ziyaret edin.
• "Download Now" butonuna tıklayın ve yazılımı kurmak için yönergeleri izleyin.
• NVIDIA Yazılım Lisans Sözleşmesini kabul etmek için "Agree and Continue" seçeneğini tıklayın.
• Kurulum tamamlandığında "Close" butonuna tıklayın.
• Daha fazla bilgi için, NVIDIA’nın resmi web sitesindeki "Learn More" sayfasını ziyaret edin.

NVIDIA Uygulamasını Kurun :

2
•  ThunderMaster, aşağıdakileri içeren gelişmiş izleme ve performans optimizasyonu sağlar:
    •  GPU sıcaklığı ve kare hızı hedefi kontrolü.
    •  NVIDIA GPU Boost teknolojisiyle akıllı izleme.
•  www.palit.com/TM adresinden indirin.

Palit ThunderMaster'ı İndirin :

2
•  Uygun slot koruyucularını, vidaları gevşeterek ve çıkararak kaldırın.

•  Grafik kartı braketi, daha önce çıkardığınız vidalarla sabitleyin.

•  Not: Eğer grafik kartınız 2 yuvalı bir modelse, benzer adımları takip ederek sabitleyin.

Grafik Kartını Sabitleyin :

3
•  16 pinli güç kablosunu grafik kartının üst kısmındaki konektöre takın.

•  Grafik kartınız 8 pinli güç konektörü kullanıyorsa, 8 pinli kabloyu bağlayın.
•  Not: Eğer grafik kartınızda güç konektörü yoksa, harici güç kaynağına gerek yoktur.

Güç Kablosunu Bağlayın :

• Kuruluma başlamadan önce bilgisayarınızın güç kaynağını kapatın.
• Ürünü su veya nemli koşullardan uzak tutun.
• Havalandırma deliklerinin tıkanmadığından emin olun.
• Ürünü ısı kaynaklarının yakınına yerleştirmekten kaçının (örneğin, radyatörler).
• Ürünü sabit, düz bir yüzeye yerleştirerek düşmesini veya hasar görmesini önleyin.
• Güç kablosunun engellenmediğinden veya takılma tehlikesi oluşturmadığından emin olun.

Palit'i sosyal medyada takip ederek güncellemeler ve duyurular
için bağlantıda kalın.
Teknik destek için şu adrese başvurun: support@palit.com.
Daha fazla bilgi için www.palit.com adresini ziyaret edin.
© 2025 Palit Microsystems Ltd. Tüm hakları saklıdır.
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